



Akasztó Község Jegyzője
6221 Akasztó Fő u. 40.
Tel: 20/559-1440 Fax: 78/452-198
Email: akasztophiv@kabel2.hu

Tisztelt Adózó!

Tájékoztatom, hogy a 2013. évi helyi iparüzési adóbevallását az Adócsoporthoz egy példányban kell benyújtani **2014. május 31-ig**.

Felhívom figyelmét, hogy a bevallás benyújtásának határidejével azonos időpontig- 2014. május 31-ig – kell megfizetni az adókülönbözetet. A 2013. évi iparüzési adókülönbözetet a 11732057-15338679-03540000 számú Akasztó Önkormányzata Iparüzési adó beszedési számlára kell teljesíteni.

Amennyiben egyéni vállalkozó és befizetési kötelezettségét postai csekken szeretné teljesíteni, az a Polgármesteri Hivatal Adócsoportjánál szerezhető be.

Bevallási nyomtatvány honlapunkról letölthető:
www.akasztó.hu Önkormányzat/Nyomtatványok menüpont alatt.

Amennyiben honlapunkról nem tudja letölteni, úgy az Adócsoportnál igényelhető a nyomtatvány.

Fontos! A nyomtatványon az adóelőleg bevallását kötelező kitölteni. A bevallás ezen részének kitöltése még akkor is kötelező, ha annak értéke 0.

Az előlegfizetési időszak alapesetben 2014. július 1-től 2015. június 30-ig tart.

Az első előlegrészlet esedékessége alapesetben 2014. szeptember 15, összege a 2013. évi végleges adó összegének és a 2014. március 15. napjáig bevallott adóelőlegnek a pozitív különbözete (adóév közben kezdő vállalkozónak arányosítani kell).

A második előlegrészlet esedékessége 2015. március 15., összege pedig a 2013. évi végleges adó összegének a fele (adóév közben kezdő adózónak arányosítani kell).

Amennyiben több önkormányzat illetékességi területén folytat állandó jellegű iparüzési tevékenységet a vállalkozási szintű adóalap megosztásához az „F” jelű kiegészítő lapot is mellékelni kell.

Az iparüzési adó alapjából korlátozottan, sávosan progresszív módon vonható le az eladott áruk beszerzési értékének és a közvetített szolgáltatások értékének együttes összege.

Az adóalap megállapításakor a nettó árbevétel

– 500 millió Ft-ot meg nem haladó összegéből az e sávba jutó nettó árbevételt csökkentő összeg egésze,

– 500 millió Ft-ot meghaladó, de 20 milliárd Ft-ot el nem érő összegéből az e sávba jutó nettó árbevételt csökkentő összeg, de legfeljebb az e sávba jutó nettó árbevétel 85%-a,

– 20 milliárd Ft-ot meghaladó, de 80 milliárd Ft-ot el nem érő összegéből az e sávba jutó nettó árbevételt csökkentő összeg, de legfeljebb az e sávba jutó nettó árbevétel 75%-a,

– 80 milliárd Ft-ot meghaladó összegéből az e sávba jutó nettó árbevételt csökkentő összeg, de legfeljebb az e sávba jutó nettó árbevétel 70%-a vonható le.

A sávba jutó nettó árbevétel-csökkentő összeg az összes nettó árbevétel-csökkentő összegnek

és az adott sávba jutó nettó árbevétel összes nettó árbevételben képviselt arányának a szorzata.

Az adóalap megállapításánál első lépésként az eladott áruk beszerzési értéke és a közvetített szolgáltatások értéke együttes összegét fel kell osztani az egyes sávokban lévő árbevétel hányadok arányában. Ezt követően meg kell vizsgálni, hogy az adott sávba jutó eladott áruk beszerzési értéke és a közvetített szolgáltatások együttes összege meghaladja-e az adott sávban figyelembe vehető maximális mértéket. Amennyiben meghaladja, akkor a maximális mértékre kell csökkenteni. A számításokat a kerekítés általános szabályai alapján tizedestörtben kifejezve, **hat tizedesjegy** pontossággal kell elvégezni.

2013. július 1-jétől a székhely, illetőleg a telephely szerinti önkormányzathoz az adóévre fizetendő adóból, legfeljebb azonban annak összegéig terjedően levonható az adóalany által a ráfordításként, költségként az adóévben elszámolt, az autópályák, autóutak és főutak használatáért fizetendő, megtett úttal arányos díj (a továbbiakban: útdíj) 7,5%-a. Az adóévben megfizetett útdíj előzőekben írt része a székhely, illetve telephely(ek) szerinti önkormányzatokhoz fizetendő adóból a vállalkozás szintjén képződő teljes törvényi adóalap és az egyes (székhely, illetve telephely(ek) szerinti) önkormányzatokhoz kimutatott települési adóalapok arányában vonható le. (Htv. 40/A. § (1)-(2) bekezdés)

Felhívom figyelmét, hogy az adóbevallás aláírás nélkül érvénytelen, az adó megfizetése nem pótolja az adóbevallást.

Kérem a Tisztelt Ügyfelünket, hogy a 2013. évi adóbevallását a határidő pontos betartásával szíveskedjen benyújtani.

Akasztó, 2014. május 12.


Varga Béláné
jegyző

